
Cihla 36-38 cm široká  Porotherm s vatou nebo Heluz s polystyrenem uvnitř– zdící 62.3 m2 což je 1000 cihel 
37ka zakládací s vatou /polystyrenem - na obvod 8,5+8,5+8+8 metrů celkově teda na 33 m obvodového zdiva 
30ka s vatou/polystyrenem zdící – 52,425 m2 což je 840 cihel – to je na garáž která ma jednu stěnu společnou s obytnou stavbou
30 ka zakládací s vatou /polystyrenem na obvod 15 m
Věncovky 44ky 31 metrů – nevím kolik kusů to je
Věncovky 37ky 19 metrů – nevím, kolik kusů to je

Překlady:
8 kusů 238* 1250
4 kusy 238*1500
4 kusy 238* 1750
6 kusů 238*2500
4 kusy 238* 2750


Příčkovky 10 a nebo 11 cm nevím co dělají za šířku  - 50 m2

